
 

 

 

ΒΟΛΟΣ – ΠΗΛΙΟ – ΜΕΤΕΩΡΑ 

Στα Βήματα των Κενταύρων 

Αναχώρηση 3 Οκτωβρίου Ακτοπλοϊκώς από Ηράκλειο 

 

 

 

 

Ανακαλύψτε τις ομορφιές της Θεσσαλίας σε μια μοναδική εκδρομή που συνδυάζει μαγευτικά 

τοπία, παραδοσιακά χωριά και σπουδαία μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς. Διαμονή στον 

Βόλο, περιηγήσεις στα παραδοσιακά χωριά του Πηλίου με τα λιθόστρωτα καλντερίμια, τα αρχοντικά 

και τις μοναδικές θέες στον Παγασητικό, τα επιβλητικά Μετέωρα, ένα από τα σημαντικότερα 

μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, καθώς και στην Καλαμπάκα, τα Τρίκαλα και την 

Πύλη με το φημισμένο πέτρινο γεφύρι της. 



 

 

 

1η μέρα Σάββατο 3 Οκτωβρίου: Ηράκλειο – Πειραιάς 

Συγκέντρωση το απόγευμα στο λιμάνι Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο της Blue Star Ferries, 

τακτοποίηση στις καμπίνες μας και διανυκτέρευση εν πλω. 

 

2η μέρα Κυριακή 4 Οκτωβρίου: Πειραιάς – Χαλκίδα – Λαμία – Βόλος 

Άφιξη νωρίς το πρωί στον Πειραιά και επιβίβαση στο λεωφορείο μας. Αναχώρηση για τη Χαλκίδα, 

όπου θα πραγματοποιήσουμε σύντομη στάση για καφέ και πρωινό. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας 

προς τη Λαμία με ενδιάμεση παραμονή για ξεκούραση και γεύμα. 

Νωρίς το απόγευμα άφιξη στον Βόλο, την πρωτεύουσα της Μαγνησίας και μία από τις ομορφότερες 

πόλεις της Θεσσαλίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία 

με την πόλη, την παραλία και τα φημισμένα τσιπουράδικα της περιοχής. Διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα Δευτέρα 5 Οκτωβρίου: Πήλιο 

Πρωινό και αναχώρηση για το Πήλιο, το μυθικό βουνό των Κενταύρων, γνωστό για τη μοναδική 

φυσική ομορφιά και την παραδοσιακή του αρχιτεκτονική. Πρώτη στάση στη Μακρινίτσα, το 

«μπαλκόνι του Πηλίου», όπου θα περιηγηθούμε στα γραφικά καλντερίμια, θα θαυμάσουμε τα 

πετρόχτιστα αρχοντικά και θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα προς τον Βόλο και τον 

Παγασητικό Κόλπο. 

Συνεχίζουμε για την Πορταριά, ένα από τα πιο κοσμοπολίτικα χωριά του Πηλίου, με τα 

παραδοσιακά αρχοντικά, τις όμορφες πλατείες, τις λιθόστρωτες διαδρομές και τα άφθονα 

τρεχούμενα νερά που δημιουργούν μια ιδιαίτερα γοητευτική ατμόσφαιρα. 

Επόμενος σταθμός μας οι Μηλιές, ιστορικό χωριό με σημαντική πολιτιστική κληρονομιά. Θα 

επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών, ένα αξιόλογο δείγμα πηλιορείτικης 

εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής, και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στα στενά δρομάκια του 

χωριού, αγορές τοπικών προϊόντων και γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα (έξοδα ατομικά). 

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στη Βυζίτσα, ένα από τα ομορφότερα και καλύτερα διατηρημένα 

χωριά του Πηλίου. Θα γνωρίσουμε τη μοναδική αρχιτεκτονική του, με τα επιβλητικά αρχοντικά του 

18ου και 19ου αιώνα, τις ανθισμένες αυλές και τη γαλήνια ατμόσφαιρα που μεταφέρει τον 

επισκέπτη σε μια άλλη εποχή. 

Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στον Βόλο. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. 

Διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα Τρίτη 6 Οκτωβρίου: Καλαμπάκα - Μετέωρα – Τρίκαλα 

Πρωινό και αναχώρηση για την Καλαμπάκα και τα επιβλητικά Μετέωρα, ένα από τα 

σημαντικότερα θρησκευτικά και πολιτιστικά μνημεία της χώρας, ενταγμένο στον κατάλογο 

παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου, ένα 



 

από τα πιο γνωστά μοναστήρια των Μετεώρων, με την πλούσια ιστορία, τα αξιόλογα κειμήλια και 

την εντυπωσιακή θέα προς τον θεσσαλικό κάμπο. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα θαυμάσουμε 

το μοναδικό φυσικό τοπίο με τους γιγάντιους βραχώδεις σχηματισμούς που υψώνονται επιβλητικά 

πάνω από την περιοχή, δημιουργώντας ένα από τα πιο ξεχωριστά τοπία της Ελλάδας. 

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στα Τρίκαλα, μια από τις ομορφότερες πόλεις της Θεσσαλίας, χτισμένη 

στις όχθες του ποταμού Ληθαίου. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στο κέντρο της πόλης, 

καφέ ή γεύμα στα καταστήματα της περιοχής, καθώς και την ευκαιρία να γνωρίσουμε τη ζωντανή 

ατμόσφαιρα και τα όμορφα σημεία της πόλης. 

Τελευταίος σταθμός η Πύλη Τρικάλων, στις παρυφές της οροσειράς της Πίνδου. Θα δούμε το 

περίφημο Γεφύρι της Πύλης, το ιστορικό μονότοξο πέτρινο γεφύρι του 16ου αιώνα, το οποίο 

αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα παραδοσιακής ηπειρώτικης αρχιτεκτονικής και σημείο αναφοράς 

για ολόκληρη την περιοχή. Χρόνος για φωτογραφίες, σύντομη περιήγηση και απόλαυση του 

φυσικού τοπίου που περιβάλλει τον Πορταϊκό. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος 

για ξεκούραση και διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα Τετάρτη 7 Οκτωβρίου: Βόλος - Πειραιάς 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Νωρίς το μεσημέρι αναχώρηση για τον Πειραιά με 

ενδιάμεση στάση στα Καμένα Βούρλα για γεύμα και ξεκούραση. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς 

το λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για Ηράκλειο. 

Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

6η μέρα Πέμπτη 8 Οκτωβρίου: Ηράκλειο 

Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι Ηρακλείου. Τέλος εκδρομής. 

 

 

439€ ανά άτομο σε δίκλινο/τρίκλινο δωμάτιο 

 

Περιλαμβάνονται: 

✓ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιάς – Ηράκλειο με Blue Star Ferries σε 

3κλινες/4κλινες εσωτερικές καμπίνες 

✓ Τρεις διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό καθημερινά στο Volos Palace Hotel 

4* 

✓ Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

✓ Έμπειρος συνοδός/αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 

✓ Ξεναγός στα Μετέωρα 

✓ Φ.Π.Α. 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 



 

Δεν περιλαμβάνονται: 

× Φόρος διανυκτέρευσης 10€ ανά δωμάτιο και ανά διανυκτέρευση 

× Δίκλινη καμπίνα με διπλό κρεβάτι +60€ ανά άτομο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ 

× Είσοδοι στους επισκέψιμους χώρους όπου απαιτούνται 

× Οτιδήποτε αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

× Προσωπικά έξοδα, γεύματα, δείπνα 

 

Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα: 

Κρατήσεις επιβεβαιώνονται είτε ηλεκτρονικά είτε στο γραφείο μας τηλεφωνικά ή με φυσική 

παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας (αντίγραφα ταυτοτήτων/διαβατηρίων, τηλέφωνα 

επικοινωνίας, e–mail). 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας γίνεται με προκαταβολή 200€ ανά άτομο. Απαραίτητη 

τηλεφωνική ή ηλεκτρονική ενημέρωση στο γραφείο μας και προώθηση του αποδεικτικού 

πληρωμής, με σκοπό να καταχωρηθεί στον φάκελό σας. 

Εξόφληση έως 1 Σεπτεμβρίου 

 

Ακυρώσεις: 

Έως 31 Αυγούστου με επιστροφή της προκαταβολής  

Από 1 έως 18 Σεπτεμβρίου, δεν επιστρέφεται η προκαταβολή 

Από 19 Σεπτεμβρίου 100% ακυρωτικά  


